

普宁市交通公路系统 开展廉政教育 筑牢廉洁思想防线

为深入学习贯彻党的二十大和中央纪委二次全会精神，贯彻落实揭阳市交通运输系统勤政廉政工作会议，推动全市交通公路系统学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，结合正在开展的纪律教育学习月活动，进一步增强交通公路系统党员干部的廉洁自律意识，彰显担当作为。9月27日，普宁市交通公路系统组织中层以上领导干部到市廉洁文化基地开展廉政教育，普宁市政府副市长王粉娟同志带领政府办纪晓彬同志莅临指导，市纪委监委卢文泰委员到场指导。

重温入党誓词，感悟初心使命。活动开始，全体党员面对党旗庄严地重温入党誓词，回顾入党时的初心使命，再一次感受入党的光荣神圣，再一次经受灵魂和党性的洗礼，铮铮誓言、字字千钧，既是初心使命的庄严承诺，更是接续奋斗的赤诚告白。



增强廉政意识，绷紧廉洁之弦。庄严宣誓后，在廉洁文化基地三楼会议厅召开了廉政教育会议。会议首先传达贯彻 2023 年揭阳市交通运输系统勤政廉政工作会议精神活动。9 月 24 日，揭阳市交通运输局召开全市交通运输系统勤政廉政工作会议，会议通报了今年以来交通运输工作存在问题，对勤政廉政工作进行部署，对明年交通工作进行了谋划部署。揭阳市交通运输局党组书记、局长陈焕生同志在会上强调三点意见：一是直面问题，对症下药，奋力完成年度目标任务；二是以勤治事，以廉律己，永葆清正廉洁政治本色；三是聚焦重点，理清思路，科学谋划明年交通工作。揭阳市纪委监委驻住建局纪检组组长方树斌同志也在会上提出三点要求：一是要坚持以钉钉子精神纠治四风；二是要持之以恒以案促改；三是要锲而不舍锤炼过硬作风。陈伟斌同志就上级的会议精神提出三点贯彻落实意见：一是要充分认识廉政教育的重要性；二是要自觉增强廉政学习的主动性；三是要始终保持防腐拒变的坚定性。王粉娟副市长最后作指导讲话，她提出要把这次廉政教育作为一次自我检视、自我完善的重要契机，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，以实实在在的教育成效推动全市交通公路事业高质量发展，她提出三点意见：一要加强党性修养，坚定理想信念；二要勇于担当作为，做到真抓实干；三要增强廉政意识，筑牢廉洁底线。



厚植廉洁土壤，敲响廉洁警钟。本次廉政教育还组织党员干部观看警示教育片并参观廉洁文化馆，让广大党员干部从勤廉典范上学习先进经验，熔铸干事创业的坚强意志；从腐败案例中看清廉政界限，把牢清白为官的坚定原则，进一步从内心深处产生对腐败的警惕、对法纪的尊崇、对权力的敬畏，切实增强拒腐防变思想防线。



廉政教育会议后，大家纷纷表示，这次廉政教育是对思想、灵魂的净化和洗礼，加深了大家对全面从严治党、反腐倡廉的认识和理解，锤炼了党性修养，为每一位党员干部敲响了廉洁警钟。今后将在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，时刻自重自省自警自励，明底线、知敬畏、存戒惧，筑牢信仰之基、牢记担当之责，坚持“干”字当头，“实”字托底，“廉”字为界，奋力拼搏，担当作为，为加快我市建设繁荣开放的“商贾名城”，多元融合的“创新之城”交出一份满意的答卷。